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Ata da 26ª Sessão Ordinária – 14/08/2018 

 
Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e dezoito ás 16:30h. Iniciou-se sob a Presidência do 

Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a vigésima sexta Sessão Ordinária do segundo ano da 14ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. 

Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria 

e ausências de Boaventura M. J. Mota e Silvio Marcos Murbak conforme consta no livro de registro de 

presenças. Prosseguindo determinou a leitura de um texto bíblico pelo Vereador Francisco M. Mota.  

Após a leitura da ata da Sessão anterior, colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada com 

correção. Passando para o Pequeno Expediente determinou a leitura de Correspondências Recebidas. 

A seguir, passou para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal. Em última votação 

colocou os Projetos de Leis 89 e 92/2018, o primeiro atende necessidade temporária da Casa Lar, o 

segundo atende ao Complexo Hospitalar, na sequência o Sr. Presidente declarou ambos aprovados. 

Prosseguindo colocou também em última votação os Projetos de Leis 91/2018 e 94 a 97/2018 todos 

autorizando aberturas de créditos o Sr. Presidente esclareceu o objetivo cada um e declarou aprovados 

por unanimidade dos Edis persentes. Em 1ª votação após leitura dos Pareceres colocou os Projetos de 

Leis 101 e 102/2018 e e declarou aprovados. Em votação pela tramitação legal, colocou o Projeto de 

Lei 99/2018 e enviou as comissões competentes para análise. Passando para matérias do Poder 

Legislativo Municipal colocou em 1ª votação o Projeto de Lei 12/2018 de autoria da Vereadora Flavia 

Dartora denominando nomes de ruas nesta cidade e declarou aprovado. Em apreciação colocou a 

Indicação 43/2018 do vereador Prof. Ari Luis que indica alteração de artigo no Plano de Cargos e 

Carreira dos Servidores Públicos. Devidamente apreciada pelo autor determinou o envio ao Prefeito 

Municipal para providências. Em discussão e colocou o Requerimento 06/2018 do Vereador Wando 

requerendo Moção de Aplausos aos Soldados da Policia Militar Rafael Rambo Martins e Fernando 

Forgiarini por ato de bravura em salvamento da vida de um cidadão. Vereador Wando considerou um 

trabalho além do dever que os tornou merecedores desta Homenagem devidamente discuto o Sr. 

Presidente colocou em única votação e declarou aprovado. Passando para Palavra Livre fez uso o 

Vereador Edson Ferreira manifestando sua indignação com o Comercio Itinerante do Brás que se 

instalou no município em véspera do Dia dos Pais, prejudicando o Comercio local. Fez longo comentário 

sobre o assunto e parabenizou a Ação do Poder Executivo Municipal que através da Assessoria Jurídica 

conseguiu êxito contra a Liminar que autorizou o Comercio Itinerante na cidade São Miguel do Iguaçu. 

Fizeram uso da palavra sobre o mesmo assunto, os demais Vereadores: Wando da Garagem, Lafaiete 

Ganda Meira e por fim o Sr. Presidente que colocou a disposição do Comércio para assuntos 

pertinentes e diversos. Não havendo mais nada a tratar. O Sr. Presidente, agradeceu o uso da Palavra 

Livre. Agradeceu também as presenças de visitantes convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão 

Ordinária, determinou a lavratura desta Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinária.  
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